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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

پذير داشته  اي بر عمليات شركت سرمايه گذار نفوذ يا كنترل قابل ملاحظه % سهام عادي كه سرمايه50% تا 20. در مالكيت بين 1

  گذاري به چه روشي ترجيحاً بايد انجام پذيرد؟  باشد، حسابداري سرمايه

   د. اقل بهاي تمام شده يا بازار  ج. تلفيقي   ب. ارزش ويژه   الف. بهاي تمام شده   

  . سرقفلي حاصل از يك تركيب تجاري: 2

  ناپذير است.  ب. يك دارايي استهلاك  الف. بايد در سال تلفيق هزينه گردد.   

  آيد.  د. در تركيب به شكل اتحاد منافع بوجود مي  ج. يك دارايي نامشهود است.   

هاي شركت  باشته تركيبي، شامل حسابها و سود ان هاي صرف سهام، اندوخته . در تاريخ تركيب تجاري از نوع خريد حساب3

  ................ است. 

    ب. شركت فرعي     الف. شركت اصلي   

    التفاوت  د. شركت اصلي و فرعي و نيز مبلغي بعنوان مابه    ج. شركت اصلي و فرعي   

  هاي فيمابين شركت اصلي و فرعي در كاربرگ تلفيقي چگونه است؟  . نحوه برخورد با حساب4

  شود.  ب. تماماً حذف مي    شود.  الف. حذف نمي  

  كدام  د. هيچ  شود.  گذاري حذف مي ج. تناسب با درصد سرمايه  

  باشد؟  يك از موارد زير مي هاي مالي تلفيقي كدام . بهترين نحوه افشاء حقوق اقليت در صورت5

  حقوق صاحبان سهام و ها  ب. بين بدهي    ها  الف. ساير دارائي  

  د. حقوق صاحبان سهام     يك بدهي جاري ج. بعنوان   

  شود؟  هاي مالي تلفيقي چگونه افشاء مي . سهام ممتاز شركت فرعي كه در مالكيت شركت اصلي نيست در صورت6

  شود.  ب. بعنوان حقوق اقليت در ترازنامه نشان داده مي  شود.  الف. با سهام ممتاز شركت اصلي تركيب مي  

   به عنوان يك قلم جداگانه گزارش مي شودد.   ي، حذف مي شود. گذار ج. با ثبت حذف سرمايه  

مابين شركت اصلي و  . طبق استانداردهاي حسابداري ايران، سرقفلي تلفيقي ................ و سود تحقق نيافته ناشي از مبادلات في7

  شود.  فرعي ................ حذف مي

    شود.كلاً ف. مثبت يا منفي شناسايي ميال  

  .كلاًشود ب. مثبت شناسايي مي  

    معادل سهم شركت اصلي  -شود ج. مثبت شناسايي مي  

    معادل سهم شركت اصلي  -شود د. مثبت يا منفي شناسايي مي  
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% سهام آن متعلق به شركت 90ش كالا توسط شركت اصلي به شركت فرعي كه و. نحوه انعكاس سود تحقق نيافته ناشي از فر8

  تلفيقي چگونه است؟  اصلي است در كاربرگ

  شود.  ن حذف نميآب. هيچ مبلغي از     شود.  الف. كلاً حذف مي  

  شود.  % آن حذف مي10د.     شود.  % آن حذف مي90ج.   

گذاري براي  % از سهام شركت بتا را در تملك دارد. سود خالص شركت آلفا به استثناي درآمد حاصل از سرمايه90شركت آلفا  -

پايان دوره شركت آلفا و بتا مربوط به ريال است. موجودي كالاي  8000يال و سود خالص كل شركت بتا ر 7x13 ،000/10سال 

  % بهاي فروش است. 25باشد. نرخ سود ناويژه براي هر دو شركت  ريال مي 500و  800خريد داخلي از يكديگر بترتيب 

   پاسخ دهيد: 11و  10و  9هاي  با توجه به اطلاعات بالا به تست -

  چند ريال است؟  7x13سود خالص تلفيقي براي سال . 9

  16907د.   17675ج.   16895ب.   16887الف.   

  چند ريال است؟  7x. سود خالص شركت اصلي پس از كسر سود تحقق نيافته براي سال 10

  10000د.   16895ج.   7800ب.   98075الف.   

  چند ريال است؟  7xسال . سود خالص شركت فرعي پس از كسر سود تحقق نيافته براي 11

    10000د.   16895ج.   7800ب.   98075الف.   

خريداري نموده است. در طي سال شركت البرز مبلغ  xx13% سهام شركت زاگرس را در ابتداي سال 80. شركت البرز، 12

انبار شركت زاگرس  كالاي فوق در% 20ريال كالا به ارزش فروش به شركت زاگرس فروخته است كه تا پايان سال مالي 000/200

باشد سود تحقق نيافته شركت  مي ٪25موجود مي باشد. با توجه به اينكه نرخ سود ناويژه به قيمت تمام شده كالاي فروش رفته 

  البرز چقدر است؟ 

  ريال000/50د.   ريال 000/8ج.   ريال 000/40ب.   ريال  6400الف.   

) اگر شركت فروشنده كالا شركت زاگرس (فرعي) باشد، سود تحقق نيافته قابل تخصيص به سهامداران البرز 12در تست (. 13

  چقدر است؟ 

  ريال000/10د.   ريال000/8ج.   ريال 000/40ب.   ريال  6400الف.   

كند. طي  ارزش ويژه استفاده مي گذاري از روش % از سهام شركت سايپا يدك را در تملك دارد و براي سرمايه75شركت سايپا  -

  ريال آن پرداخت شده است. 400ريال سود خالص اعلام نمود كه 1000شركت سايپا يدك  xx13سال 

  پاسخ دهيد:  16و  15و  14هاي  با توجه به اطلاعات بالا به تست -
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  شود؟  . در كاربرگ تلفيقي از اين بابت سهم اقليت چند ريال بدهكار يا بستانكار مي14

  ريال  400د.   ريال  250ج.   ريال  150ب.   ريال  100الف.   

  . سهم اقليت از سود نقدي شركت سايپا يدك چند ريال است؟ 15

  300د.   150ج.   100ب.   250الف.   

  . سهم اقليت از درآمد ويژه شركت سايپا يدك چند ريال است؟ 16

    300د.   150ج.   100ب.   250الف.   

يك وسيله نقليه با بهاي تمام  2x13شركت ايران خودرو يدك را تحت تملك خود دارد. در ابتداي سال % 80شركت ايران خودرو  -

ريال به شركت ايران  000/800/2ريال از شركت ايران خودرو يدك به مبلغ  000/000/2ريال به ارزش دفتري  000/000/4شده 

بر مبناي تراز آزمايشي اصلاح شده  5x13ورده شد. در پايان سال سال برآ 5خودرو فروخته شد. عمر مفيد باقي مانده اين دارائي 

ريال محاسبه شده  000/500/8و  000/200/4هاي ايران خودرو و ايران خودرو يدك ارزش دفتري وسايل نقليه به ترتيب  شركت

  پاسخ دهيد.  20و  19و  18و  17هاي  گونه رويداد ديگري به تست است. در صورت عدم وجود هيچ

  . مبلغ ارزش دفتري وسايل نقليه در ترازنامه تلفيقي چقدر خواهد بود؟ 17

  ريال 000/540/12د.   ريال 000/206/12ج.   ريال 000/700/12ب.   ريال 000/900/11الف.   

  يك از موارد زير است؟  . استهلاك سالانه وسايل نقليه در دفاتر شركت ايران خودرو كدام18

  د. صفر   000/160ج.   000/400ب.   000/560الف.   

  . استهلاك سالانه وسايل نقليه از نظر گروه (شركت اصلي و فرعي) چند ريال است؟ 19

  د. صفر  000/160ج.   000/400ب.   000/560الف.   

  چند ريال است؟  5x13. مانده سود تحقق نيافته در پايان سال 20

  د. صفر  000/160ج.   000/400ب.   000/560الف.   

% سهام شركت اصلي در تملك شركت 20% سهام عادي شركت فرعي را تحصيل نمود در حاليكه 75شركت اصلي  در ابتداي سال -

و براي شركت فرعي ريال 000/000/7هاي عملياتي براي شركت اصلي  فرعي قرار دارد، در پايان سال، سود خالص ناشي از فعاليت

  ريال است. 000/000/2

  پاسخ دهيد:  23و  22و  21هاي  با توجه به اطلاعات بالا به تست -

  . سود ويژه تلفيقي چند ميليون ريال است؟ (روش سنتي) 21

  10د.   375/6ج.   5/7ب.   8الف.   

  چند ميليون ريال خواهد بود؟  21. با فرض استفاده از روش سهام خزانه سود ويژه تلفيقي در تست 22

  10د.   15/8ج.   5/7ب.   8الف.   
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  يك از موارد زير است؟  و با استفاده از روش شخصيت انفرادي (روش سنتي) حقوق صاحبان اقليت از سود كدام 22. در تست 23

  2د.   1ج.   5/1ب.    6/1الف.   

 قرضهريال اوراق 000/50مبلغ  1/1/2x13% سهام شركت كرج (فرعي) است. شركت كرج در تاريخ 60شركت تهران (اصلي) مالك  -

به قيمت  1/1/0x13ران اين اوراق را در تاريخ ريال از بازار خريداري نمود. شركت ته 000/58را به قيمت شركت تهران  10٪

شود. سود خالص شركت  سال سررسيد مي 10ريال به شركت شهريار فروخته بود. اين اوراق از تاريخ انتشار و بعد از  000/53

  ريال گزارش شده است.  000/40و سود خالص شركت تهران  ريال 2x13 ،000/20كرج براي سال 

  پاسخ دهيد:  27و  26و  25و  24هاي  با توجه به اطلاعات بالا به تست -

  . هزينه بهره سالانه شركت تهران (اصلي) چند ريال خواهد بود؟ 24

  000/10د.   5000ج.   4700ب.   4000الف.   

  چند ريال خواهد بود؟  2x13. درآمد بهره شركت كرج در سال 25

  000/10د.   9000ج.   5000ب.   4000الف.   

  سود يا زيان بازخريد اوراق قرضه چند ريال خواهد بود؟  2x13. در صورت سود و زيان تلفيقي سال 26

  زيان  8000د.   زيان  5600ج.   سود  5600ب.   سود  2400الف.   

  ؟ چند ريال خواهد بود 2x13. سود خالص تلفيقي سال 27

  000/60د.   400/54ج.   000/52ب.   100/47الف.   

كند. طي  گذاري از روش ارزش ويژه استفاده مي % از سهام عادي شركت كاشان را در تملك دارد و براي سرمايه75. شركت قم 28

ز اين بابت ريال آن پرداخت شده است. در كاربرگ تلفيقي ا 400ريال سود خالص اعلام نموده كه  1000شركت كاشان  80سال 

  شود؟  سهم اقليت چند ريال بدهكار يا بستانكار مي

  400د.   250ج.   150ب.   100الف.   

كند. طي  گذاري از روش ارزش ويژه استفاده مي % از سهام عادي شركت قشم را در تملك دارد و براي سرمايه75شركت كيش . 29

ال آن پرداخت شده است. در كاربرگ تلفيقي شركت كيش از ري 400ريال سود خالص اعلام نموده كه  1000شركت قشم  80سال 

  شود؟  گذاري بستانكار مي اين بابت چند ريال حساب سرمايه

  300د.   450ج.   600ب.   750الف.   

هاي ايثار و ايمان براي  % از سهام شركت ايمان را خريداري كرد. اگر سود خالص شركت75، 1/11/1382. شركت ايثار در تاريخ 30

  چند ميليون ريال است؟  1382ميليون ريال باشد، سود خالص تلفيقي سال  48و  102بترتيب  1382 مالي  سال

  150د.   138ج.   132ب.   108الف.   
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